Zápis z ustavujícího zasedání zastupitelstva obce Trokavec ze dne 3. 11. 2014 od 17:00 hodin v místnosti Obecního řadu.
Přítomni: Jitka Hrabačková, Štefan Hrčák., Miroslav Hrabačka ml., Miroslav Hrabačka, 
                 Josef Darda ml., Martin Hrčák, Martin Klouda. 
Hosté: Josef Darda st.
Zasedání zahájil v 17:00 hodin dosavadní starosta Štefan Hrčák (dále jen předsedající). Předsedající přivítal přítomné nově zvolené zastupitele a přítomného občana. 
Zkontroloval, že jsou přítomni všichni zvolení zastupitelé a potvrdil jejich totožnost. Členům zastupitelstva obce předal osvědčení o zvolení členem zastupitelstva obce podle § 53 zákona č. 491/2001 Sb., o volbách do zastupitelstev obcí a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů. Zasedání je usnášeníschopné.
Přednášející konstatoval, že zasedání bylo řádně svoláno tak, aby se v souladu s § 91 odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů ( dále jen ,,zákon o obcích“) konalo do 15 dnů ode dne uplynutí lhůty pro podání návrhů soudu na neplatnost voleb, nebo na neplatnost hlasování ( lhůta uplynula dne 24.10.2014 ) Informace podle § 93 odst. 1 zákona o obcích byla na úřední desce Obecního úřadu Trokavec zveřejněna v souladu se zákonem po dobu nejméně 7 dní, a to od 25. 10. 2014  do 3. 11. 2014. Zároveň byla zveřejněna na ,,elektronické úřední desce“.
Předsedající v souladu s § 69 odst. 2 zákona o obcích vyzval přítomné členy zastupitelstva ke složení slibu. Před složením slibu předsedající upozornil přítomné členy zastupitelstva, že odmítnutí složit slib nebo složení slibu s výhradou má za následek zánik mandátu.
Složení slibu proběhlo tak, že předsedající přečetl slib stanovený v § 69 odst. 2 zákona o obcích a vyzval přítomné členy zastupitelstva ke složení slibu pronesením slova „slibuji“ a podpisem na připravené listině. ,, Slibuji věrnost České republice. Slibuji na svou čest a svědomí, že svoji funkci budu vykonávat svědomitě, v zájmu obce a jeho občanů a řídit se Ústavou a zákony České republiky“.
Žádný člen zastupitelstva neodmítl složit slib, ani nesložil slib s výhradou.
1.

Volba ověřovatelů zápisu a zapisovatele
Předsedající navrhl ověřovatele zápisu pana Josefa Dardu ml. a pana Miroslava Hrabačku a zapisovatele paní Jitku Hrabačkovou..K návrhu nebyly vzneseny žádné protinávrhy.
Pro:   7                                        Proti:   0                                   Zdrželi se:   0

Usnesení bylo přijato.
 2.  
Předsedající seznámil přítomné s návrhem programu v souladu s pozvánkou zaslanou členům zastupitelstva a v souladu s informací zveřejněnou na úřední desce.
1. Určení ověřovatelů zápisu a zapisovatele.
2. Schválení programu
3. Volba starosty a místostarosty
a) určení způsobu volby
b) volba starosty

c) volba místostarosty

4. Zřízení finančního a kontrolního výboru
a) určení počtu členů finančního a kontrolního výboru

b) volba předsedy finančního výboru

c) volba předsedy kontrolního výboru

5. Rozhodnutí o odměnách za výkon funkcí neuvolněných členů zastupitelstva.

6. Diskuse
K návrhu nebyly vzneseny návrhy na doplnění.

Pro:   7                                   Proti:   0                                Zdrželi se:   0

Usnesení bylo přijato.

3.

a) Předsedající konstatoval, že nestanoví-li zastupitelstvo jinak, probíhá volba starosty a místostarosty veřejným hlasováním. Změnu způsobu hlasování musí schválit zastupitelstvo. Předsedající vyzval členy zastupitelstva k přednesení návrhů na změnu způsobu hlasování. Žádné návrhy nebyly podány.
b) Volba starosty
Předsedající vyzval členy zastupitelstva k podání návrhu na funkci starosty a sám navrhl do funkce starosty paní Jitku Hrabačkovou.Jiný návrh nebyl podán.
Pro:   6                               Proti:    0                                        Zdrželi se:   1

Usnesení bylo přijato.

Zvolená starostka obce Trokavec poděkovala členům zastupitelstva za projevenou důvěru.

Předsedající Štefan Hrčák předal předsednictví nově zvolené starostce Jitce Hrabačkové.
c)Volba místostarosty
Předsedající navrhla na funkci místostarosty pana Štefana Hrčáka a vyzvala členy zastupitelstva k podání dalších návrhů na funkci místostarosty. Žádné další návrhy nebyly podány.

Pro:   6                              Proti:   0                                          Zdrželi se:   1

Usnesení bylo přijato.

4.   
Předsedající úvodem informovala o povinnosti zřídit finanční a kontrolní výbor (dané § 117 odst.2 a § 84 odst. 2 písm.1 zákona o obcích) . Funkční období výborů předchozího zastupitelstva zaniklo spolu se zánikem zastupitelstva, které je zřídilo  - uplynutím prvního dne voleb do zastupitelstva obce. Zastupitelstvo určuje počet členů výborů, který musí být lichý, a minimálně musí mít tři členy.
a)Předsedající navrhla, aby zastupitelstvo zřídilo finanční a kontrolní výbor a každý bude mít tři členy a vyzvala zastupitele k podání jiného návrhu. Jiný návrh nebyl podán.

Pro:   7                              Proti:   0                                  Zdrželi se:    0

Usnesení bylo přijato.

            b)Předsedající navrhla na předsedu finančního výboru pana Martina Kloudu a vyzvala                     členy zastupitelstva k podání dalších návrhů na funkci předsedy finančního výboru. Nebyly podány žádné návrhy.
 Pro:   6                             Proti:   0                                  Zdrželi se:   1
Usnesení bylo přijato.
Předsedající vyzvala zastupitele k předložení návrhů na členy finančního výboru.Pan Štefan Hrčák navrhl paní Martu Sedláčkovou a pana Josefa Dardu ml..Žádné další návrhy nebyly   podány.
Pro:   7                               Proti:   0                                 Zdrželi se:   0

Usnesení bylo přijato.

           c)Předsedající vyzvala zastupitele k předložení návrhů na funkci předsedy kontrolního výboru.pan Štefan Hrčák navrhl na předsedu kontrolního výboru pana Miroslava Hrabačku ml. Jiné návrhy nebyly podány.

Pro:   6                               Proti:   0                                Zdrželi se:   1

Usnesení bylo přijato.

Předsedající vyzvala zastupitele k podání návrhu na členy kontrolního výboru. Pan Miroslav Hrabačka ml. navrhl tyto členy. Paní Hanku Dardovou a paní Boženu Hrabačkovou.. Další návrhy nebyly podány.
Pro:   7                              Proti:   0                                  Zdrželi se:   0

Usnesení bylo přijato.
5.

Předsedající navrhl, aby rozhodnutí o odměnách neuvolněným členům zastupitelstva byla v souladu s § 72 zákona o obcích, byla odložena po sestavení rozpočtu tj. příští rok,do té doby zůstavají v platnosti dříve schválené odměny. Jiné návrhy nebyly podány.
Pro:   7                             Proti:   0                                   Zdrželi se:   0
 Usnesení bylo přijato.            

 8.  
 Pan Josef Darda popřál všem nově zvoleným zastupitelům mnoho úspěchů.
Zvolená starostka paní Jitka Hrabačková popřála všem zastupitelům po celé volební období mnoho pracovních a osobních úspěchů a ustanovující jednání zastupitelstva obce Trokavec v 18:35 hodin ukončila.
.

Jitka Hrabačková, starostka                                           Štefan Hrčák, místostarosta
Ověřovatelé: Josef Darda                                           Miroslav Hrabačka
Zapsala:Hrabačková Jitka
